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DISCURSO  
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPUBLICA 
CERTIFICADOS DE EDUCACIÓN, PAZ SOCIAL  
Y SEGURIDAD CIUDADANA, CEFES 
24 DE JULIO DE 2007 
 
 
ESTAMOS MUY COMPLACIDOS POR HABER COLOCADO LOS PRIMEROS 60 
MILLONES DE DÓLARES EN CERTIFICADOS FIDUCIARIOS DE EDUCACIÓN, PAZ 
SOCIAL Y SEGURIDAD CIUDADANA CONOCIDOS COMO CEFES, QUE NOS 
PERMITIRÁN DESTINAR, A PARTIR DE ESTA SEMANA, RECURSOS PARA 
FINANCIAR EL PROGRAMA DE EDUCACIÓN 2021, ASÍ COMO ACCIONES 
ESPECÍFICAS DIRIGIDAS A MEJORAR LA SEGURIDAD CIUDADANA Y LA PAZ 
SOCIAL, A TRAVÉS DEL MINISTERIO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y JUSTICIA, LA 
FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA Y LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA 
REPÚBLICA. 
 
ESTA PRIMERA EMISIÓN DE CEFES, ES SIN DUDA HISTÓRICA, PORQUE SON 
LOS SALVADOREÑOS LOS QUE HAN DICHO SÍ A LA SEGURIDAD, A LA 
EDUCACIÓN Y A LA PAZ SOCIAL. 
 
DESEO DAR UN CATEGÓRICO AGRADECIMIENTO A TODOS LOS CIUDADANOS 
Y EMPRESARIOS VISIONARIOS, QUE HAN CREÍDO, NO SOLO EN LA CALIDAD 
DE LOS CERTIFICADOS, SINO PRINCIPALMENTE POR CREER EN EL 
SALVADOR. 
 
A TRAVÉS DE LA HISTORIA, LOS PUEBLOS Y PAÍSES HAN SUPERADO SUS 
GRANDES DIFICULTADES POR MEDIO DE ACCIONES COMO ÉSTAS, DONDE ES 
LA MISMA SOCIEDAD CIVIL LA QUE REACCIONA Y SE COMPROMETE CON EL 
FUTURO DE SU PAÍS.  
 
LO QUE HOY HA PASADO NOS HACE SENTIRNOS ORGULLOSO DE SER 
SALVADOREÑO. MUCHAS GRACIAS DE TODO CORAZÓN A LOS 
INVERSIONISTAS QUE EN UN 100% LA EMPRESA PRIVADA HA COMPRADO 
(INAUDIBLE). 
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HACE CASI DOS MESES, CUANDO PRONUNCIABA ANTE LA NACIÓN MI 
DISCURSO DE TRES AÑOS DE GOBIERNO, REITERÉ A TODOS LOS 
SALVADOREÑOS QUE SI BIEN ES CIERTO, NUESTROS RECURSOS COMO PAÍS 
SON LIMITADOS, NO LO ES NUESTRA CREATIVIDAD PARA PROPONER 
MEDIDAS DE FINANCIAMIENTO RESPONSABLES, PARA CONTINUAR NUESTRO 
PROCESO DE DESARROLLO Y RESOLVER LOS PROBLEMAS DE LOS 
SALVADOREÑOS. 
 
EL FIDEICOMISO PARA INVERSIÓN EN EDUCACIÓN, PAZ SOCIAL Y SEGURIDAD 
CIUDADANA –FOSEDU- FUE APROBADO EN LA ÚLTIMA SEMANA DE JUNIO POR 
LA HONORABLE ASAMBLEA LEGISLATIVA, CON EL APOYO DE LAS 
FRACCIONES DE ARENA, PCN Y PDC, A QUIENES EL PAÍS TAMBIÉN LES 
RECONOCE DEL LOGRO Y APENAS UN MES DESPUÉS DE SU APROBACIÓN, 
HEMOS COLOCADO LA PRIMERA EMISIÓN DE CERTIFICADOS FIDUCIARIOS, 
QUE SE TRADUCEN EN EL CUMPLIMIENTO DE LA PROMESA DE SEGUIR 
ADELANTE CON LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA NACIONAL DE EDUCACIÓN 
2021, QUE CUENTA DESDE HOY CON 32 MILLONES DE DÓLARES, OBTENIDOS 
A TRAVÉS DE ESTA PRIMERA EMISIÓN. 
 
NUESTRO GOBIERNO TIENE CLARO QUE UNA DE LAS ÁREAS QUE DEBE 
GOZAR DE PRIORIDAD EN LA ASIGNACIÓN DE RECURSOS, ES PRECISAMENTE 
LA EDUCACIÓN. EL CONTAR CON ESTOS FONDOS NOS PERMITIRÁ PROVEER 
SERVICIOS DE INTERNET Y AULAS INFORMÁTICAS EN LAS ESCUELAS, 
FINANCIAR BECAS PARA EL APRENDIZAJE DE INGLÉS, AUMENTAR EL 
NÚMERO DE BACHILLERES Y FORTALECER LA EDUCACIÓN TÉCNICA A 
TRAVÉS DE LOS MEGATECS, ENTRE OTRAS ACCIONES QUE ELEGIRÁ LA 
MINISTRA DE EDUCACION. 
 
LOS 28 MILLONES DE DÓLARES RESTANTES, PERMITIRÁN REALIZAR 
ACCIONES ESPECÍFICAS EN EL ÁREA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PAZ 
SOCIAL, ENTRE ELLAS MEJORAR EL ÁREA DE INVESTIGACIONES, CONTAR 
CON MÁS PERSONAL POLICIAL, EL CUAL ESTARÁ MEJOR PREPARADO, CON 
EL EQUIPO QUE SE REQUIERE PARA ENFRENTAR DÍA A DÍA EL FLAGELO DE 
LA DELINCUENCIA Y LA VIOLENCIA. 
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HOY QUIERO REITERAR NUESTRO COMPROMISO PARA APROVECHAR AL 
MÁXIMO Y DE MANERA TRANSPARENTE LOS FONDOS QUE OBTENGAMOS A 
PARTIR DE LAS EMISIONES, PARA LO CUAL CONTAREMOS CON LA 
SUPERVISIÓN DEL MINISTERIO DE HACIENDA Y DE LA CORTE DE CUENTAS 
DE LA REPÚBLICA, DE LA INFORMACIÓN CONSTANTE  QUE DARAN TANTO EL 
MINISTERIO DE SEGURIDAD PUBLICA Y JUSTICIA, LA PNC Y EL MINISTERIO DE 
ECUACIÓN. ADEMÁS DE UNA AUDITORÍA EXTERNA, QUE GARANTIZARÁ DEL 
BUEN MANEJO DE LOS RECURSOS. 
 
COMO GOBIERNO HEMOS HECHA EFECTIVA LA BÚSQUEDA DE SOLUCIONES 
PARA FINANCIAR NUESTROS GRANDES PROGRAMAS SOCIALES, PERO 
QUIERO DECIRLES QUE SE NECESITA DEL COMPROMISO DE TODOS LOS 
SALVADOREÑOS PARA SACAR ADELANTE ESTOS GRANDES PROYECTOS DE 
PAÍS. 
 
ME SIENTO MUY CONTENTO Y HONRADO DE SER PARTE DE ESTE HISTÓRICO 
EVENTO, QUE ESTOY SEGURO, SE TRADUCIRÁ EN MAS SEGURIDAD Y MAS 
EDUCACIÓN PARA NUESTROS COMPATRIOTAS. 
 
REITERO EL AGRADECIMIENTO A LOS FUNCIONARIOS QUE SE HAN 
DEDICADO A ESTO DESPUÉS DE LA APROBACIÓN DE LA ASAMBLEA, 
DESPUÉS DE LA SANCIÓN PRESIDENCIAL, A LA SECRETARIA TÉCNICA, AL 
BANCO MULTISECTORIAL DE INVERSIONES, AL MINISTERIO DE HACIENDA Y A 
LA JUNTA DE GOBIERNO  QUE HA TENIDO HOY LA OPORTUNIDAD  DE 
COLOCAR Y GENERAR UNA NUEVA FORMA DE INVERTIR EN PROYECTOS 
NACIONALES. 
 
GRACIAS A LA VICEPRESIDENTA QUE HIZO GESTIONES CON 
INVERSIONISTAS, QUE HA PERMITIDO HOY QUE EL CIEN POR CIENTO DE LOS 
60 MILLONES VENGAN DEL SECTOR PRIVADO, LO QUE ES UN MENSAJE DE 
CONFIANZA EN EL PAÍS, CONFIANZA EN EL GOBIERNO Y POR SUPUESTO 
AHORA VAMOS A RESPONDER. 
 
MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LOS BENDIGA A TODOS! 
  
 


